

# ТЮЗу — 50

В большой праздник вылились торжества, посвященные 50-летию Ленинградского ТЮЗа. Они завершились вчера концертом-приветствием ленинградских мастеров искусства, которые на один день «переселили» артистов ТЮЗа со сцены в зрительный зал.

Многим из тех, кто в этот памятный вечер высказал театру слова благодарности, ТЮЗ помог найти свое место в жизни, сделать первый шаг в мир прекрасного, возмужать духовно. Поэтому они, как и десятки тысяч других ленинградцев, считают себя причастными к этому юбилею.

День пятидесятилетия театра завершил юбилейную декаду, за время которой тюзовцы показали свои лучшие спектакли, встретились с артистами и зрителями разных поколений, принимали у себя тружеников Кировского завода и фабрики «Большевичка», провели дискуссию «Классика на сцене детского театра», в которой приняли участие гости из десяти стран — члены Международной ассоциации театров для детей и юношества.

С приветствиями ТЮЗу выступили председатель исполкома Ленсовета А. А. Сизов и первый секретарь обкома ВЛКСМ Анатолий Ефимов.

В торжественном вечере, посвященном 50-летию Ленинградского ТЮЗа, приняли участие секретарь Ленинградского обкома КПСС З. М. Круглова, заведующие отделами культуры Ленинградских областного и городского комитетов КПСС Ю. С. Афанасьев и Э. А. Шавелев.

Юбилею ТЮЗа посвящен выходящий в издательстве «Искусство» альбом, где история театра запечатлена в документах и фотографиях. Выпущен юбилейный значок ТЮЗа и почтовый конверт, а студия «Леннаучфильм» приурочила к знаменательной дате свою новую работу — картину «Утро, день и вечер детского театра».

(ЛенТАСС)

О М Е Н К

24 ФЕР 1972